Отчет и.о. главы администрации

сельского поселения Алакуртти Кандалакшского района за 2015 год
Уважаемые депутаты! 
Уважаемые односельчане!
Я приступил к исполнению обязанностей главы администрации 15 декабря 2015 года. Наступает конец 2015 года, согласно Устава сельского поселения Алакуртти глава администрации должен предоставить отчет за 2015 год и я готов отчитаться за период моей работы в качестве исполняющего обязанности главы администрации.

Основной целью администрации в 2015 году было социально-экономическое развитие сельского поселения. Этот процесс имеет следующие важнейшие составляющие:

-повышение доходов бюджета;

- создание условий, способствующих росту благосостояния жителей сельского поселения Алакуртти;
- улучшение качества жизни жителей сельского поселения Алакуртти;
В целом за период моей работы удалось стабилизировать работу администрации сельского поселения Алакуртти и создать необходимые условия для успешной и плодотворной работы в 2016 году.

В 2015 году и наступающем новом 2016 году характерна положительная тенденция изменения показателей, обеспечивающая устойчивый экономический рост и финансовую стабильность для дальнейшего развития муниципального образования.

Демография, труд и заработная плата

Социально-экономическое развитие сельского поселения Алакуртти в 2015 году определялось совокупностью внешних и внутренних условий, одним из которых является демографическая ситуация. 

На 28 декабря 2015 года численность постоянного населения сельского поселения Алакуртти значительно увеличилась. При наметившихся тенденциях в естественных и миграционных движениях населения, предположительное число жителей сельского поселения Алакуртти составляет более 5000 человек.
Стимулирование рождаемости способствовало укреплению института семьи, росту благосостояния населения. Ожидается дальнейшее увеличение рождаемости.
Состояние рынка труда
Уровень официально зарегистрированной среднегодовой безработицы в целом по поселению на конец 2015 годасоставил 1,2%.
На территории поселения сохраняется значительная дифференциация оплаты труда в различных отраслях экономики. Самой высокооплачиваемой категорией работников являются военнослужащие войсковых частей МО РФ и ФСБ РФ.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

Жилищный фонд сельского поселения Алакуртти в 2015 году формировался за счет строительства многоквартирных домови индивидуального жилищного строительства.Площадь жилищного фонда сельского поселения Алакуртти на конец 2015 года составляет 100 346,4 кв.м. 

С учетом предполагаемых объемов ввода в эксплуатацию 120 квартирного дома на территории Пограничного управления ФСБ РФ по Мурманской области по улице Заречная, средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов на конец года имеет тенденцию роста. 

Основным направлением деятельности администрации сельского поселения Алакуртти является обеспечение благоустройства территории поселения. 

На территории сельского поселения Алакуртти зарегистрировано 3 организации предоставляющих жилищно-коммунальные услуги, из которых ни одна не является убыточной. 

Капитальное строительство

В 2015 годупостроен 120 квартирный дом на территории пограничного управления ФСБ РФ по Мурманской области по улице Заречная, планируемая сдача объекта май 2016 года.
В 2015 году завершается строительство компакторной площадки на переулке Лесной.

В 2015 году введен в строй комплекс цифрового телевиденья в районе улицы Кузнецова, теперь жителям Алакуртти доступно 10 телевизионных федеральных каналов и 3 канала радио.
На территории муниципального образования снесены и демонтированы все объекты МО РФ, которые пришли в негодность за последние 10 лет, заложены условия для строительства 55 объектов МО РФ на сумму более 20 млрд. рублей.

В связи с передислокацией вооруженных сил Российской Федерации в село Алакурттив 2015 году созданы условия для строительства и реконструкции социально-культурных объектов:

· Здания гарнизонного Дома Офицеров;
· Строительство госпиталя на 150 коек в районе пересечения улиц Набережная и Кузнецова;
· Строительство спортивного центра «Атлант» с бассейном по улице Содружества;
· Строительство спортивного центра «Старт» с легкоатлетическими дорожками по улице Содружества;
· Строительство хоккейного корта по улице Содружества.
В 2015 году завершается реализация проекта «Агропарк Алакуртти».

Промышленность

Промышленность сельского поселения Алакуртти представлена предприятиями: ООО «Скайди», ООО «Войта» и ООО «Огни Кайрал» занимающиеся лесозаготовкой, изготовлением пиломатериалов, а так же их продажей, в том числе, отходами лесопроизводства – топливной щепы и горбыля.За 2015 год объемы производства продукции и услуг увеличились. В 2015 году восстановлена положительная динамика промышленного производства, предполагается в 2016 году продолжить этап развития промышленного производства. Показатели свидетельствуюто переходе от спада к оживлению и росту экономики.

Потребительский рынок товаров и услуг и развитие малого предпринимательства.
Розничная торговля 

Бурное развитие малого и среднего бизнеса в 2015 году обеспечивает решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами и обеспечивает поступление налогов в бюджет, так как непроизводственная сфера деятельности (прежде всего розничная торговля и оказание платных услуг населению) остается наиболее привлекательной для предприятий малого бизнеса.

Потребительский рынок сельского поселения Алакуртти представлен всеми необходимыми видами продукции и услуг. На территории поселения обслуживают население 37 объекта торговли, которые зарегистрированы в установленном порядке, торговая площадь составляет 2726,56 кв.м.

В 2016 году планируется увеличение оборота розничной торговли за счет реализации больших супермаркетов по продаже смешанных и промышленных групп товаров. 

В 2015 году количество зарегистрированных малых предприятий составляет 39 единиц, с численностью работающих 159 человек и средней заработной платой в 18985 рублей. 

Рост прогнозных показателей в 2016году ожидается как за счет наращивания темпов производства, а также реализации своей продукции и оказания услуг существующих предприятий, так и функционирования вновь открытых предприятий.
Дальнейшее развитие малого предпринимательства является резервом, дающим возможность поднять жизненный уровень населения и создать новые рабочие места.

Планируемое количество зарегистрированных малых предприятий в 2016 году составит 60 единиц. Заработная плата, оборот предприятий и их инвестиционная активность также сохранят тенденцию роста. 

Общественное питание

На территории поселения работают точки предприятий общественного питания, в том числе сеть предприятий общественного питания образовательных учреждений, 2 кафе, специализированные столовые.

Бытовое обслуживание

Потребительский рынок сельского поселения Алакуртти характеризует стабильность, высокая предпринимательская активность, положительная динамика развития. Сфера услуг является одним из главных источников занятости. К положительным тенденциям развития данного сектора экономики в 2015 году можно отнести: строительство и ввод в эксплуатацию новых торговых предприятий, и качественное улучшение ее структуры. Бытовые услуги населению на территории поселения представлены следующими видами деятельности:

- парикмахерские услуги;

- ремонт и пошив одежды;

- ремонт обуви;

- ремонт транспортных средств;

Приоритетными задачами по развитию сферы бытового обслуживания в 2015 году являлись:

· развитие и восстановление инфраструктуры бытового обслуживания;
· расширение и внедрение форм обслуживания, пользующихся популярностью у населения.
Культура, спорт

На территории сельского поселения Алакуртти проводится работа по вовлечению жителей и детейк занятиям спортом на базе общеобразовательной школы №3 - отделение детско-юношеской спортивной школы – секция каратэ и МБУ «ЦКМС им. А.Ю. Кирилина». Оба направления оснащены администрацией необходимым спортивным оборудованием в рамках проекта «Агропарк Алакуртти».

Образование

В 2015 году система образования сельского поселения Алакуртти включает в себя 3 образовательных учреждения:

· 1 общеобразовательная школа,

· 2 дошкольных образовательных учреждения,

При возможной мощности в 540 школьных мест (школа № 3, в дневную смену), наполняемость в  2015 году составила 443 человек. 

Детские дошкольные учреждения при возможной мощности в 240 мест, детские сады посетили в 2015 году – 217 детей.
Приоритеты социально-экономического развития 
сельского поселения Алакуртти в 2016 году
На 2016 год мной определены следующие приоритеты социально-экономического развития сельского поселения:

1. Повышение доходной части местного бюджета, за счет:
- эффективного управления муниципальным имуществом;

- проведения работ по межеванию земельных участков;
- привлечения инвесторов на территорию муниципального образования;
- создания условий для увеличения количества малых и средних предприятий;
- реализация международных инвестиционных проектов на территории муниципалитета.
2. Реформирование ЖКХ и развитие инженерной инфраструктуры.
3. Реформирование сферы культуры, социальной сферы и спорта. Реализация мероприятий по развитию культуры, спорта и молодежной политики на территории сельского поселения на высоком уровне.
4. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и мероприятий по гражданской обороне.
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