ИНФОРМАЦИЯ 
О ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТИ РЕГУЛИРОВАНИЯ

[bookmark: _GoBack]Регулирование, представленное в проекте закона Мурманской области «О внесении изменений в Закон Мурманской области «Об административных правонарушениях», направлено на приведение положений статьей Закона Мурманской области от 06.06.2003 № 401-01-ЗМО «Об административных правонарушениях» (далее – ЗМО № 401-01-ЗМО) в соответствие положениям Закона Мурманской области от 27.12.2019 № 2459-01-ЗМО «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности и в области земельных отношений между органами местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области и органами государственной власти Мурманской области».
Статьей 11.1 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за нарушение правил землепользования и застройки, установленных муниципальными нормативными правовыми актами.
Согласно пункту 1 статьи 2 Закона Мурманской области от 27.12.2019 № 2459-01-ЗМО «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности и в области земельных отношений между органами местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области и органами государственной власти Мурманской области», полномочие по утверждению правил землепользования и застройки городских округов, правил землепользования и застройки муниципальных округов возложено на уполномоченный Правительством Мурманской области исполнительный орган государственной власти Мурманской области – Министерство градостроительства и благоустройства Мурманской области.
В целях возможности привлечения к административной ответственности за нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных Министерством градостроительства и благоустройства Мурманской области, настоящим законопроектом предлагается внести изменение в статью 11.1 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО «Об административных правонарушениях».
Также, законопроектом вносятся изменения в статью 21 
ЗМО № 401-01-ЗМО, которыми предусматривается, что суммы штрафов, взысканных за нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных муниципальными правовыми актами или нормативными правовыми актами Мурманской области, подлежат зачислению в бюджеты соответствующих муниципальных образований.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов средств областного бюджета.
