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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области 
"О внесении изменений в Закон Мурманской области "Об административных правонарушениях"


Настоящий проект закона Мурманской области разработан в целях приведения 
статей Закона Мурманской области от 06.06.2003 № 401-01-ЗМО «Об административных правонарушениях» (далее – Закон Мурманской области № 401-01-ЗМО) в соответствие положениям Закона Мурманской области от 27.12.2019 № 2459-01-ЗМО «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности и в области земельных отношений между органами местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области и органами государственной власти Мурманской области» (далее – Закон Мурманской области № 2459-01-ЗМО).
Статьей 11.1 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО предусмотрена административная ответственность за нарушение правил землепользования и застройки, установленных муниципальными нормативными правовыми актами.
Согласно нормам пункта 1 статьи 2 Закона Мурманской области от 27.12.2019 
№ 2459-01-ЗМО, полномочие по утверждению правил землепользования и застройки городских округов, правил землепользования и застройки муниципальных округов возложено на уполномоченный Правительством Мурманской области исполнительный орган государственной власти Мурманской области (Министерство градостроительства и благоустройства Мурманской области).
В целях возможности привлечения к административной ответственности за нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных Министерством градостроительства и благоустройства Мурманской области, настоящим законопроектом предлагается внести изменение в статью 11.1 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО, изложив абзац первый в следующей редакции:
"Нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных муниципальными нормативными правовыми актами, а в случае перераспределения полномочий по утверждению данных правил между органами местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области и органами государственной власти Мурманской области - нормативными правовыми актами Мурманской области, -".
[bookmark: _GoBack]Должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях по статье 11.1 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО, указанные в подпунктах 14.1, 14.3 пункта 1 статьи 19 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО, а также органы и должностные лица, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях по статье 11.1 Закона Мурманской области 
№ 401-01-ЗМО, указанные в абзаце 2 пункта 1, пункте 2 статьи 20 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО, в случае принятия регулирования, предусмотренного настоящим законопроектом, остаются прежними.
Также, законопроектом вносятся изменения в статью 21 Закона Мурманской области № 401-01-ЗМО, которыми предусматривается, что суммы штрафов, взысканных за нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных муниципальными правовыми актами или нормативными правовыми актами Мурманской области, подлежат зачислению в бюджеты муниципальных образований, применительно к территориям которых утверждены такие правила.
Законопроект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Принятие закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "Об административных правонарушениях" не потребует дополнительных расходов средств областного бюджета.
