

Информация о размещении  схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения 

Администрация сельского поселения Алакуртти Кандалакшского района  информирует о размещении на официальном сайте  администрации с.п. Алакуртти  http://www.alakadm.r в Меню  СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ,  в  подразделе ИНФОРМАЦИЯ:   проекта схемы теплоснабжения  на территории сельского поселения Алакуртти от 19.01.2016 года.
Граждане, заинтересованные в предоставлении предложений,  замечаний  в указанные  проекты схемы теплоснабжения  на территории сельского поселения Алакуртти от 19.01.2016 года, имеют право со дня опубликования данного извещения направить предложения или замечания. 
С предложениями, замечаниями обращаться по адресу: 184060, ул. Данилова, д.11, с. Алакуртти, Мурманской области, МБУ «Центр жилищно-коммунального хозяйства и рекреационной деятельности» направляются почтовым отправлением либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет».
Дата окончания приема заявлений – 18.02.2016.
Для ознакомления с проектом схемы теплоснабжения  на территории сельского поселения Алакуртти обращаться  по адресу: 184060, ул. Данилова, д.11, с. Алакуртти, 
Мурманской области,  МБУ «Центр жилищно-коммунального хозяйства и рекреационной деятельности» в приемное время: понедельник, пятница – с 9.00 до 13.00,  среда – с 14.00 до 17.30, вторник, четверг – неприемный день».


	











